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Calcule et écris ta réponse :

50 + 70 = 120
80 + 30 = …..... 60 + 60 = ….....
40 + 50 = …..... 40 + 90 = ….....
70 + 40 = …..... 80 + 80 = ….....

Complète :

4 équipes de 6 enfants et 3 enfants isolés, c'est ….......................... .
5 bouquets de 10 fleurs et 7 fleurs isolées, c'est ….......................... .
8 boîtes de 4 feutres et 1 feutre isolé, c'est ….................................. .
…................................................................................................................
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